
Tudjátok-e mit mondott az Uratok?" Azt felelték:
Allah és a Küldötte jobban tudják! Allah azt mondta:
"Reggelre kelve néhány szolgám hisz Bennem, míg

mások hitetlenek Velem szemben

Zayd bin Khálid al-Guhani-tól (Allah legyen elégedett vele), aki mondta: Allah Küldötte
(Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) vezette a reggeli imát nekünk, al-

Hudaybiyya-ban, egy éjszakai esőzés után. Miután befejezte az imát az emberek felé
fordult és azt kérdezte: "Tudjátok-e mit mondott az Uratok?" Azt felelték: Allah és a

Küldötte jobban tudják! Allah azt mondta: "Reggelre kelve néhány szolgám hisz Bennem,
míg mások hitetlenek Velem szemben. Amelyik azt mondta: Esőt kaptunk Allah túláradó

kegyelme és könyörülete révén, ez a szolga hisz Bennem és hitetlen a csillagokkal és
égitestekkel szemben. Ám, amelyik azt mondta: Ezen és ezen csillag vagy égitest hatása

miatt kaptunk esőt, az hitetlen Velem szemben és hisz a csillagokban."
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és

Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) a reggeli  imát imádkozta al-
Hudaybiyya-ban, amely egy település neve Mekka közelében; tette ezt az éjszaka folyamán
lehullott  esőzés után.  Éa miután elköszönt az ima végén és befejezte imáját,  arccal  az
emberek felé fordult és megkérdezte őket: Vajon tudjátok-e mit mondott a ti  Magasztos
Uratok? Az ő válaszuk ez volt: Allah és a Küldötte jobban tudják! Majd mondta: a Magasztos
Allah megemlítette, hogy az emberek két csoportra oszthatók, midőn eső érkezik hozzájuk;
egy részük hisz a Magasztos Allah-ban, ám a másik rész hitetlen a Magasztos Allah-hal
szemben. Aki azt mondja: Esőt kaptunk Allah túláradó kegyelme és Könyörülete révén, és az
eső érkezését a Magasztos Allah-nak tulajdonítja - az hisz a Teremtő Allah-ban, Aki az egész
létben és az univerzumban mindenek felett rendelkezik; ez a személy tudja hogy az égitestek
(kawkab) hatástalanok (nem hisz olyan dologban). Ám az, aki azt mondja: ilyen és ilyen
csillag hatása révén kaptunk esőt - az hitetlen a Magasztos Allah-hal szemben és hisz az
égitestek hatásában. Ez kisebb hitetlenség; amikor úgy gondolja hogy, az eső érkezését egy
égitest okozhatja; ám Allah nem adott képességet a csillagonak az esőre, sem vallási okként,
sem egyetemes okként.  Aki  pedig az eső érkezését és a hasonló földi  eseményeket és
történéseket az égitestek mozgásának, kelésének és nyugvásának tulajdonítja, azt gondolva
és elfogadva, hogy ezek az égitestek a valós cselekvők, okozói ezeknek az eseményeknek -
az hitetlen a nagyobb hitetlenség bűnével.
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